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3. Kolo se moze pojednostaviti primenom Tevenenove teoreme na deo kola povezan na bazu tranzistora.
Ekvivalentni Tevenenov generator ima parametre

_ VccRz+vB Ry
R1+Ry

Vp = 0.5V + 0.95vg,

R =R, IR, = 475Q.
Dok je Vi <V, odnosno dok je vg < 0.21V, tranzistor je zakocen, pa je ip = 0.
Uz pretpostavku da za vg = 0.21V tranzistor radi u aktivnom rezimu, moZe se pisati
Ic =Blg Ig =1 +B)lg,
Vr —Rplg — Vg — (1 + B)IgR; = 0.

Na osnovu gornjih izraza dobija se traZena zavisnost struje diode D od napona vg

in=1~= B (VCCR2+VBR1
D™ 'C ™ Rp+(1+B)Rs Ri+R;

— Vgg) =9.932mS - v — 2.09 mA,

sve dok vazi daje veg = Vee — Vp — R3 iﬁﬁ ip = Vcgs, odnosno dok je ip < 0.1Aivg < 10.29 V. Kako je

potrebno nacrtati karakteristiku do vrednosti v = 8V, tranzistor nece ulaziti u oblast zasi¢enja.

Aio[mA]
77.37
VU[V]
0.21 8
4,
a)
V —
I =CCR—CVC=1.5mA, I =%=20uA
Vee — Ve — 15 (R

Iog, = S22 _ B (Rg1 + (1 + B)Rg) — 679 A



v,
Ry, = RLE = 1.03kQ
B2

b), ¢) g, = 60 mS, 1, = 16.67 Q

Rp = Rpy Il Rp; I 13,

7.
Vou =Vz +Vp =6V
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Moduo brojanja je 5.



